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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto: Indemnizaçõescompensatóriasà ImprensaNacionalCasadaMoeda(INCM)

Destinatário:MinistériodasFinançasedaAdministraçãoPublica

Ex.moSr. PresidentedaAssembleiada República

EmvisitarecentefeitapeloGrupoParlamentardo PCPàs instalaçõesdaContrastariasituadas
nacidadedoPorto,tomámosconhecimentoque,desde2006,temo Governoentregueà INCM,
empresade capitaispúblicos,indemnizaçõescompensatóriaspelosprejuízosprovocadosna
empresapeladecisãode deixarde publicarempapele vendero Diárioda Repúblicae pela
manutençãohá longosanosda mesmatabelade emolumentospraticadospela Divisãode
Contrastaria.

Tais indemnizaçõescompensatóriastêm ascendido,desde aquele ano (2006), a um valor
próximodos seismilhõesde euros,cercade 3,5 milhõesparafazerfaceà diminuiçãode receitas
da vendado Diárioda República,cercade 1,5 milhõesde eurosparafazerfaceà manutençãoda
mesmatabelaemolumentar.

Relativamentea estaúltimaquestão,importarecordarque, praticamentedesdeo inícioda
década,permaneceminalteráveisa tabeladosemolumentospraticadospelaContrastaria,sendo
tambémcertoque,a pardadegradaçãode receitasporviada inflação,seadicionatambéma
diminuiçãodereceitasprovocadapelosefeitosdautilizaçãocrescentedaprataemdetrimentodo
ouro,compreçosmenoscompensatórios,e pelosefeitosigualmenteprejudiciaisnasreceitas
resultantesdaproduçãodepeçascommenorpeso.

Peranteistocausaenormeperplexidadequeo Governocontinuesemactualizaro Estatutodas
Contrastariase,emparticular,semactualizara tabeladeemolumentos,o queestáa provocara
degradaçãoda situaçãoempresarialda INCMquenãoé colmatadapelonívelinsuficientedas
indemnizaçõescompensatórias,aindaporcimaresultantede decisõesdiscriminatóriase não
contratualizadas.
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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Peranteestasituação,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,
solicita-seao Governoque,por intermédiodo MinistériodasFinançase da Administração
Pública,respondaàsseguintesperguntas:

1. Oquelevao Govemoa nãopagarà INCM,SAas indemnizaçõescompensatóriasrelativas
à diminuiçãode receitasresultantesda manutençãodatabelaemolumentar,semqualquer
actualização,desdeo iníciodadécada?Porqueé quesó liquidouICsrelativamentea esta
questãoapós2006?Eentãoosanosanteriores,desdeo iníciodadécada,emquea tabela
permaneceuinalterada?

2. E porqueé que,desde2006,o Govemodecidearbitrariamenteo níveldas ICs e não
contratualizacoma INCM,SAas ICsa liquidarpelaperdade receitasdosemolumentose
pelaperdadereceitadasvendasdoDiáriodaRepública?

3. Quandopensao Governoserpossívelprocedera umaactualizaçãodatabelaemolumentar,
semalteraçãoháquasedezanos?

4. Nãotemo Governoa noçãoquea manutençãodaINCM,SAnumasituaçãoperigosamente
degradadado pontode vistafinanceiroé a viaparajustificara prazoo despedimentode
trabalhadorese a eventualprivatizaçãodestaempresa?

Paláciode SãoBento,21 de Maiode2009

Os Deputados:

(AgostinhoLopes)
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